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Koordinatenreferenzsysteme
Lage:  UTM Nordhalbkugel
Höhe:  Haupthöhensystem NHN
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Legende

Gemeindegrenze

Gemarkungsgrenze

Flurgrenze

vermarkter Grenzpunkt

Hinweisschilder

Brunnen

Ampel, Haltestelle

Leitplanke

Zufahrt, Zugang

Verkehrszeichen

Briefkasten

Ober-, Unterflurhydrant

Straßenablauf

Schacht

Ortsdurchfahrtsgrenze

Schieber Wasser, Gas

Schilderpfahl Gas, Wasser

Schaltkasten

unvermarkter Grenzpunkt

Kilometertafel, -stein

Leitpfosten

FließrichtungspfeilStraßenbeleuchtungZaun

Mauer

Laub-, Nadelbaum

Mast (oberird. Leitung)

Hecke Poller

Findling

Grundwassermessstelle

Nutzungsartengrenze

RohrdurchlassElektrizität

Fahrbahn mit Achse -2,000 %

H  =  20 000 m

1,821 %
Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von
Ausrundungshalbmesser,
Längsneigung und Abstand
zum nächsten Neigungs-
brechpunkt

32,50 m 89,22 m

Gradientenhochpunkt
Gradiententiefpunkt
Querneigung2,5 %

Winterlinde

 (Tilia cordata)

Feldahorn (Elsrijk)
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